

**Матвеева И.В. Сценарий сказки "The Gingerbread Man" для учащихся
3-4 классов с презентацией и музыкальным оформлением**

Послан Матвеева Ирина Владимировна - 31.03.2013 21:31

В основу данного сценария была положена английская сказка "Пряничный человечек", но изменен финал. Данная работа позволяет повысить интерес ребят к английскому языку, осознать взаимосвязь культур двух стран России и Великобритании, т.к., конечно, в английской сказки ребята узнают сюжет и героев русской народной сказки "Колобок". Это закладывает основы кросскультурной компетенции. Также, заучивание наизусть реплик помогает детям почувствовать успех и закладывает основы успешного владения диалогической и монологической речью. http://tea4er.ru/images/fbfiles/files/Matveeva_IV_Gigerbread_man.rar

**Матвеева И.В. Сценарий сказки "The Gingerbread Man" для учащихся
3-4 классов с презентацией и музыкальным оформлением**

Послан Чумикова Елена Александровна - 03.10.2013 17:16

Спасибо за интересный и актуальный материал. Это большая помощь в подготовке к внеклассному мероприятию.

**Матвеева И.В. Сценарий сказки "The Gingerbread Man" для учащихся
3-4 классов с презентацией и музыкальным оформлением**

Послан Матвеева Ирина Владимировна - 09.10.2013 17:05

Очень рада, что материал заметили и нашли его полезным. Желаю вам радостного творчества с учениками!

**Матвеева И.В. Сценарий сказки "The Gingerbread Man" для учащихся
3-4 классов с презентацией и музыкальным оформлением**

Послан Матвеева Ирина Владимировна - 09.10.2013 17:06

Очень рада, что материал заметили и нашли его полезным. Желаю вам радостного творчества с учениками!
